OIrHEBAS
[MOJIOTOBKA

TEMA 2.3: «OcHOBbI CTpernbObI N3

CTPENKOBOIO OPY>XNUA»
SAHATUE Ne 2




Y4yeOHbIE BOIIPOCHI:

1. BreiOop mnpunena, TOYKH IIPULICIHUBAHUSA U
[IEIUKA.

2. TpeHupoBKa B BEIOOpE 1IEJIM, IIPULICIBAHUMN U
BECJICHUS OTHSI.



IlpunejauBanue

[log npuuenmBaHMeM MNOHMMAKOT COBMELLEHMNE
Ha OOHOM JNWHUKM T[fa3a CTpenka, npopesun
npuuena, MyLKN 1 TOYKU npuLenmBaHus.

[loHATMEe  pOBHOWM  MYLIKAW B  NPOpe3u

noapasymMeBaeT MOMNOXEHNEe UX BEPXHUX CPEe30B

Ha OAHOW JNMHUN N PaBEHCTBO MPOCBETOB MexXay

OOKOBbIMM TPAHAMU MYLLUKM U Mpope3n Lenuka,

____NpuV 9TOM NMHUS NPULIENUBAHUSA NPOXOOUT Yepes
cepeauHy BEPXHEro cpe3a MYLLKM.

OnpegeneHne Beagyllero rrnasa pasfnyHbIMn
criocobamu.



[ IpaBHIIbHOE HPUIICITIMBAHUE U3
aBToMara KajmaniHukona




I IpaBuiibHOE purieamBanue us 1M

| 6 | 6 |



Bunel muiiieseu

100




[Tynst co cTanbHBIM CEPACYHUKOM

Becnynmu 3.4

HavanbsHas ckopocts mmynu 900 m/cex

danbHOCTb
Mpuuen 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
| CaHTUMETPbI

1 0 0 -3 -10 - - - - - - - -

2 3 5 5 0 -10 -25 - - - - - -

3 6 13 17 16 11 0 -17  -43 - - - -

4 11 24 33 38 37 32 20 0 -27 -65 - -

5 18 37 53 64 70 71 65 52 31 0 -42 -98
AanbHocTb 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Mpuuen MeTpbl

6 054 0,97 1,2 1,2 082 0 -1,5 3,7 - - - -

7 0,75 1,4 1,8 2,0 1,9 1,3 0 -21 5.2 - - -

8 1,0 1,9 2,7 3,1 3,2 2,9 19 0 -2,9 -7,0 - -

9 1,4 2,2 3,6 4.4 4.8 4.8 41 26 O -3,8 -8,9

1,7 3,3 4,8 5,9 6,7 7,1 6.8 56 34 0 -4,8 -11,1

10




IIpaBnibHOe npHLeaNBaHHIe
(cxema)

([

POBHAS MVIIIKA ITVJIIM ITIOITAJAYT B LIEJIb
(MyIIKa HaXOJHTCA OCPeIHHE IPOPEe3H P HIIETA, a eé Kpasd - HapaBHe C BepXHHMH
KpasMH IDHBKH IIPHIEIbHOH ILTaHKH)




1 HEBEPHO 2. HEBEPHO 3, BEPHO

(mpenok npu npuuenusaiuu (mpenok npu npuuenusaiuu (mpenoxk Npu NpuUENuUBaHuU
MoKycupyemds Ha uenu (MOoKycupyemcs Ha uenuke @oxkycupyemds Ha Mywke



OmuoKy 1py NpUILCIMBAHUN

0

KPVYIIHAS MVIIIKA IIVJIN VYT BBILIE

) |

MEJIKAS MVIIIKA e o
ITYJIU VIIYT HUKE

U

MVIIIKA CMEIIEHA BITPABO ITVJI VIVT BITIPABO

(4] =

MVIIIKA CMEIIIEHA BJIEBO IIVJIA VIIVT BJIEBO




NcxoaoHbIMM yCTaHOBKaMM AN CTperibObl U3 aBToMaToB
AK-74 apnarorca:

. npuuen (Mp);
. Touyka npuuenusanus (TI1).

CymmMmapHas nonpaska (I1), cnaraetcs us:
n3 nonpasku Ha BeTep (IB),
nonpasku Ha ABWXeHue uenu (Ynp)
nornpasku Ha Temneparypy sosgyxa ([t):

1=Ynp + (xl1B) + It.

OnpeneneHue nonpaBok Ha BeTep (4-6m/cek).

[Tonpaeka B dourypax uenu (LwmpmHon 0,5 M) onpeaenserca: noa
natpoH 5,45x39 (AK74; PI1K74) Ha 300—700 wm:
Me = (Mp-2)/2,
rae NB — nonpaBka Ha BETEP;
Mp - npuuen, COOTBETCTBYOLMNA AaNbHOCTH.



NMonpaBka B TbICAYHbLIX oOnpeanenserca: nog natpoH 5,45x39
(AK74; PIK74) Ha 300 — 1000 m:

Me = Np/3,
raoe NB — nonpaBka Ha BETep;
Mp - NnpuLien CooTBETCTBYHOLLUIA AalTbHOCTMN.

MHemoHu4Yeckoe rpasusno: «Betep nynto TaKk OTHOCMHT,
KaK npuuen yMeHbLWUTb B TPOey.

OnpepeneHue nonpaBoK Ha ABWXEHUE Lenuv
(ynpexpeHus).

PasnuyatoT cnegyroLliue Tunbl ABUXEHUS Lenn: opoHTanbHoe, hraHroBoe;
KOcoe.

PpOoHTaNbHOE — 3TO ABMXEHUE LIENN Ha CTpenatoLero (Unn ot Hero) nog
KypcoBbiMu yrnamu ot 0 go 30° (unu 150 go 180°).

KocbiM ABMXEHUEM CYUTAETCH Takoe, Npyu KOTOPOM NepemMeLlaeTcs noa
KypcoBbiMK yrnamu ot 30 go 60° (unn ot 120 150°).

3a conaHroBoe ABUXEHUE NPUHUMAETCA Takoe, Npu KOTOpoM Lenb [BMKeTcs
nog KypcoBbiMu yrnamn ot 60 go 120°.

lMonpaeka paccyumbieaemcsi Osisi ¢pbriaH208020 OBUXXEHUSI Uyesnu co

mrsmsmnmmasnns s D aalanmss
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Tabnauua nonpaBoK Ha 6OKOBOM yMepeHHbIW BeTep Cuna Betpa:
(4 m/c), ayowmii nepneHAUKYNAPHO K NIOCKOCTU Y cnabbm (2—3 m/c),
—— v’ yMepeHHbIN (4—6 m/c),
- IRGAbIbL,. v CUMbHbIA (8—12 M/C).
JanbHOCTb B meTpax B durypax yenoseka TR
CTpeanbl' M AK Pr”'( AK PnK ‘2-3n:m(cm6uﬂ) {A:Gwco:[ympommﬁ) 812 wicex (CHnumbIR)

B s T
heagn ¥ |

100 0,03 0,02 | N g Ry
200 0,11 0,1 ‘ 7N 777577 /:3
300 0,23 0,23 05 | o5 | = T/% r{i J{////;
400 0,52 0,46 1 1 o8 oy
500 | 087 | 078 1,5 1,5 QZQ i
600 1,34 1,22 2,5 25 o &y £
700 - 2,03 1,81 4 3.5 @ b @ %
800 2,86 2,57 9,9 5 | - i ,
900 3,77 3,44 7,5 7 @ L2 P,
1000 492 482 10 9 s == 4/
TabnuyHble nonpaeku nNpuU CUNbHOM BeTpe (ckopocTb 8—12 m/c) Heobxogumo
yBENUYUTL B JBa pasa, a npu cnabom BeTpe (CKOpocTb 2—3 M/C) YMeHbLUUTL B [iBa pasa.
Mpu Betpe, AyroweM Nojg OCTPbIM YINIOM K NAIOCKOCTU CTpenbObl, nonpaeka GepeTcs B

[Ba pasa MeHbLUe, YeM npu BeTpe, aytolem nof yrnom 90° K NNOCKOCTU CTpenbObI.
OTcyeT churyp npun BbIHOCE TOYKU NpULENNBAHNA NPOU3BOAUTCA OT LiEHTpa Lenu.




£ | MHemoHuYecKkue npasuna cTpenbbol L_Z_ZJ

MHemoHu4yeckoe npasuno ana AK-74: «Betep nynto Tak OTHOCUT, KaK OT
npuuena Asa oTbpocuTb U pasaenuTb Ha ABaY.

Mpumep npumeHeHUA

Ycnosusa 3apaum PeweHue 3apaum

1. JdanbHocTtb Ao uenn 300m= npuuen 3.
> 2. lMoactasnaem 3HadyeHue (3) B popmyny
Betep 5 m/cek npasuia:
(3-2)/2 =1/2= 0,5 purypbil.
T 3. CunaBeTpa 5 M/c OTHOCUTCA K YMEPEHHOMY,
cnenoBaTesibHO AO0NONHUTENBHO He
KOPPEeKTUpyeTcA.
l 4. TouKy npuuUenmBaHuA BbIHECTU BNEBO.
5. Ortsert: Bneso 0,5 ¢purypsbi.

300 m.

CpaBHMBaEM C AaHHbIMU NPUBEAEHHBIMU B
Tabanue: 23 cm unn 0,5 purypobi



M | MHemMoHMnYecKkue npasuna cTpenbbobi Lz_.aez

MHemoHun4eckoe npasuno ans AK-74: «YnpexaeHue pasHo npuueny 6e3 non

dburypbi».
Mpumep npumeHeHUA
Ycnosusa 3agaum PeweHue 3agaumn
1. OdanbHoctb Ao uenmn 200m= npuuyen 2.
> 2. MNopcTtasnsem 3HayeHue (2) 8 dopmyny
BeskuT 9 m/cek npasuna: 2-0,5=1,5 ¢uryps..

3. CkopocTb BeTpa 9 m/c 6an3Ka K TabamyHon,

T cnenoBaTteNbHO A0MONAHUTE/IbHO He
200 M. KOpPPEeKTUpyeTCA.

4. To4Ky npuuennsBaHuA BbIHECTU BNPABO.

l 5. OrseT: 8npaso 1,5 ¢purypsoi.

¢

CpaBHMBaeM C AaHHbIMWU NPUBEAEHHbIMU B
Tabanye: 72 cm unn 1,5 purypol



£33 MHeMmoHUuYecKue npasuna cTpenbbbl E 2 g
Ycnosus 3aaaum PeweHue 3agaum
1. AdanbHoctb o uenn 300m= npuuen 3.
2. Onpepensem nonpasBKy Ha BeTep:

Betep 10 m/cek (3-2)/2 = 1/2= 0,5 durypbi.

0,5 *2=1 ¢urypa (1.K. BETEP CUNBHBLIN)
TouKy NpuLEenmBaHuUa BbIHECTM BNPaBo Ha 1 ¢urypy.
\c‘?} 4. Onpepgensem ynpexaeHue:
,\9\‘“ s (3-0,5)=2,5 ¢purypbl.
*\K‘ 2,5/2 = 1,25 ¢urypsbl (T.K. ABUXKEHUE NOA OCTPbLIM
° 300 m. yrnom)

5. Touky npuuenmeaHua BbiHeCTU Bn1eBO Ha 1,25

v burypobl.

6. T.K. Hanpas/eHue BbIHOCA TOYKU NPULLENUBAHUA NO
BETPY U YyNpexaeHUA pa3HOHANpaBaeHbl,
Bbl4MTaem 13 60nblIe MEeHbLLYIO:

1,25(sneso)-1(snpaso) = 0,25 ¢urypsl (BneBo).

OTBeT: BbIHECTM TOYKY NpuuenmsaHus eneso Ha 0,25
durypbl.

e







[TonpaBku Ha 60KOBOI yMepeHHbIH BeTep (4 M/cex) oz yriioMm 90° Kk HampaBJIEeHUIO CTPEIbObI

JlanbHOCTh (OKpyIIEHHO)
CTPENBOBI, M
ABromar

B MeTpax B (hurypax yenoBeka
100 0,03 ]
200 0,11 ]
300 0,23 0.5
400 0,52 y
500 0,87 15
600 1,34 25
700 2,03 4
800 2.86 55
900 3,77 75
1000 4,92 10,0




[{exnn, Oeryias co CKOPOCThIO 3 M/ceK Morotests ABIDKYIAiCs €O
e 10 ) CKOpOCThIO 20 KM/U
JlaJIbHOCTD P (mpumepHO 6 M/ceK)
CTPeNLObI, M Ynpesxienue (OKpyIrJIEHHO)
B urypax B JICJICHUSIX B JICJICHUSIX
B MeTpax B MeTpax
YyeJIOBEKa 1[eJIUKA IeJINKA
100 0,34 0,5 1.5 0,63 3,0
200 0,72 1.5 2,0 1,34 3.5
300 1.16 2,5 2,0 2,14 3,5
400 1,66 3.5 2,0 3,06 4,0
500 2,24 4.5 2,0 4,15 4,0
600 291 6,0 2,5 5,39 4,5
700 3.70 7,5 2,5 6,85 5,0
800 4,63 9.5 3,0 8,56 5.5
900 5,62 11,5 3,0 10,40 6,0
1000 6,74 13,5 3,5 12,48 6,0




3aJaHue Ha CaMOMOATOTOBKY:

[ToBTOPUTL MepbI 6e30nacHOCTM Npu
oOpaLLleHNN C OPYXKUEM.
MaTepuanbHhyto Yactb 1M, 1A n AK.

Bo3MOXHbIe 3aepXXKku npu cTpenbbe mn3 N,
AK, npnymnHbI N cnocobbl NX YCTPaHEHUS.



